Oris

Y A C PS

Vonohorog Felszerelési Utasitas Kiadva:50/99
Tipus: Suzuki Swift 3,5 ajtés Tipuskod: 28-10C
Evjarat:  1996/10- Rendelési szam: 046-084

- Vegye ki a csomagtért boritd szényeget, majd hajtsa fel az alatta 1évé bér boritast.

— Szerelje le a bels6 mianyag boritast a hatfallemezrdl az elektromos bekotés miatt.

- Tavolitsa el a 3db kipufogd-régzité csavart és engedije le a kipufogot.

— Az alvazgerenda also szélén talalhato gyari furatok felett furja at a csomagtérlemezt 12,5mm-
es furéval. A hatfallemezhez kdzelebbi furatok a csomagtérlemez ferde sikjara keriljenek!

- Vagja ki a Iokharitot a mellékelt kivagd sablon alapjan.

- Végezze el az elektromos bekotést a hatsé vezetékkdteg megbontasaval, az el6irasoknak
megfelelben. A vezeték kivezethet a rendszamtabla-vilagitas gumidugdjan keresztul.

- Helyezze fel a vondéhorogtestet (1) a gépkocsi alvazgerendajan 1évé gyari furatokhoz ugy, hogy
a tavtarté csoveket helyezze be, majd lazan rogzitse a mellékelt kotéelemekkel.

- lgazitsa ki vondhorgot, majd huzza fixre a csavarokat.

— Szerelje vissza a kipufogot és tegye vissza csomagtérkarpitot.

— A vondhorog felszerelését kizardlag szakm(ihely végezheti.

Tartozékjegyzék: 1
: Qf)@:@ M12x90 (8.8)..... &

M12x100 (8.8).....cc........ 2db ,_g |
88 (romal| 88 0 12-es fakiotés alatét....8db M12x90 . :
: ) 62mm tavtartdcso.......... 2db takdtésh alatéi—c —M12x100

M6 60mm tavtartocse.......... 2db akotesl aiatet—<p NPT

Vg M12(10)5nz4r6 anya.....6db A —fakGtést alatét
M12x90(10.9) 2db 60mm tavtarto— A

M10 | 46,0 Nm | 51,0 Nm DL U | | —62mm tavtarts
12-es lapos alatét.......... 3db LJ mm taviario

M12 | 79,0 Nm 87,0 Nm

M14 | 1250 Nm | 138,0 Nm |

M16 | 195,0 Nm | 215,0 Nm ©

M10x1,25 53 Nm

K
M12x1,25 95N R
M121.5 91 Nm fakotési alétét—) ~

M12 6nzard anya—-@’?a

1
M12X90;§ E/M‘F 2x100
1

fakétésd alétét—a b —faketésii alatét
= )
| |_62mm tavtarte

60mm ta’vtarté/L ‘

@;@3 M12x90
e
@K

"
lapos alatét

M12 énzéré anya—® ﬁﬁi/@\lapos altét
e

M12 énzaré anya

1/4



Oris

Y AC PS

o ,,C” tipusu vonégomb felszerelése:

1  1x

B
2 1Ix ﬁ
T - = - — —
3 2 1@«(((«(((«(((((((@ - M12x90 (10.9)
4  3X @ 13x24x2,5
PN
S  2X {0 ‘M12(10)

2/4



Ooris

Y A C P S

® A 94/20/EK iranyelv VII. mellékletében, a 30. abran a vonogomb elhelyezése szamara eldirt szabad tér-adatokat biztositani kell.

75 min. 75 min.

max. 100 mm e SN U

) . . l 3010420 mm

min. 65 mm

-
|

140 min,

() rakomannyal terhelt jarmsuly esetén.

min. 55 mm
32 min.
.

TH> Avondhorog haszndlata esetén a jarmi gyartdjanak a megengedett maximalis vontatolt sdlyra G
&3 a maximalis figgdleges gimbterhelésre vonatkozo elbirasait, mint a jarmi hasznalati
utsitasa és WWTA dokumentacidja, kitelezden be kell tartani. Kérdezze mag gépjarmi-
kereskeddjéthelyi forgalmazdjat, mennyi az On autdja dltal maximalisan vontathatd sdly. A
vonohorogra vonatkozd elbirasokat tilos tallepni.
iontatds eléit minden esetben biztosilza a masodlages kapcsolodast, biztonsagi lanc, amik
lehetdve teszik a polkocsi automatikus megallasat a vonogdmb levalasa esetén.

Szélsdséges esetben a vondhorog tilterhelése a vontatolt berendezés, tehat az utdnfutd,
lakokocsi vagy kerékpartartd elszabadulasat eredmeényezheti. Ez pedig sdlyos vagy halalos
kimenetell sérilést okozhat a vontatd jarmiben tartdzkodd személyeknek ésfivagy a terlleten
tartozkodd vétlen nézeldddknek,

Az ACPS Automolive nem vonhatd feleldsségre a termék olyan esetleges hibaiért, amelyeket
helytelen vagy nem rendeltetésszerll hasznalat okozott (obbek kdzdtt tilterhelés), akar a
felhasznald, skar olyan személy részérdl, akier a felhasznald feleltsséggel tartozik,

Aszabvanyosként meghatarozolt rogzitési pontokidl eltémi nem lehet.
Atartozekok hatésagi jdvahagyasara vonatkozo nemzeti iranyelveket is be kell tartani.

Kiszallitas eldtt valamennyi termékiinket stlyellendrzd rendszerrel allitjuk be,

Hianyzo alkatrész esetén, csak a sdlyellendrzés megtdriéntet igazold matrica ellenében all
médunkban eleget tenni a pdtlasra vonatkozd kérésnek. A garancia csak () vondhorgokra és
tartozékokra érvényes. Hasznall, masodkézbdl szarmazd termék haszndlata TILOS és
életveszélyes, amiért az ACPS Automotive nem vonhatd feleldsségre.

3/4



Kezelési utasitas
az excenteres rendszeri kiveheté gémbh6z

Tudnivalok:
- A biztositokar (4) lazitasat és szoritasat egyarant segédeszkoz nélkul (kézzel) végezze.
- A vonégdmb (1) a vontatasmentes utazaskor a rendszamtabla lathatésagat korlatozza,
ezeért ilyenkor szerelje ki a hazbdl (3).
- Annak érdekében, hogy a haz (3) mozgdalkatrészei a garantalt ideig megbizhatdéan

mikodjenek vontatasmentes utazaskor — miutan kiszerelte a vonogombot — a
zarésapkat (amely a von6égdmb kupakjaként is hasznalhatd) huzza ra a haz (3) nyitott
végeére.

- A vonégdbmbdt (1) mindig zsirozza be (LZS-2 vagy hasonlé minéségl zsirral) a
kopasallosag vegett.

- A vonoégbmboét és a biztositdkart leszerelt allapotban is vigye magaval (pl. a
csomagtérben) a mellékelt hordtaskaban.

A vonégoémb leszerelése:

- A biztositészeget (5) huzza le a biztositdkar (4) végérél.

- A biztositokart (4) huzza ki jobbra Utkozésig, majd forditsa el lefelé 90°-kal, — igy
lazitaskor nem fog beleutkozni a biztositolemezbe (2) — és engedije vissza a helyére.

- A biztositékart (4) lazitsa meg és addig forditsa, mig a hazbdl (3) akadalymentesen ki
nem tudja huzni.

- A vonégdmbot (1) vegye ki a hazbdl (3).

- A zar6sapkat huzza ra a haz (3) nyitott végére, ugy hogy a biztositélemez (2) a sapka
nutjaba keruljon.

A vonégoémb beszerelése:

- A zarosapkat vegye le.

- A vonégdmbot (1) Utkdzésig tolja a hazba (3) ugy, hogy az felfelé alljon.

— A biztositdkart (4) dugja keresztil — a haz (3) furatan at— a vondégémb (1) szaran.

- A biztositdészeget (5) csusztassa ra a biztositokar (4) végére.

- A biztositokart (4) huzza meg, majd jobbra kihuzva a tengelye koérll addig forditsa
felfelé, hogy a biztositokaron (4) jelolt zold nyil a vonogomb szaran lévé zold savba
essen (ekkor a biztositokarnak parhuzamosan kell allnia a vonbgémb szaraval).

3

nyit

. )\ a kar pozicionalasa
nyitas el6tt és
zaras utan

4/4



s

L&kharité kivagd sablon |
Suzuki Swift 3,5 ajtés (28-10)

1. Vagia ki & sablont a vastag folytones venal menten.

2. Hajisa be a kivagolt sablont derékszoglre gy,
hegy a vonalazott fele fegyen kivl,

3. llessze a sablont a [6hharfté alsé belsé pereméhez gy,
hogy a nyil hegye a vondszemre mutasson,

4, Jeitije 4t a sablont a lokharitéra, majd ez alapjan

végja ki a l6kharitot.
/j
v,

lakharitad

sablon vonoszem

o

// sablon

Okharito kivagd sablon |
Suzuki Swift 3,5 ajtos (28-10)

1. Vagje ki a sabiont a vastag folytonos vonal mentén,
2. Hajtsa be a kivagott sablont derékszaglre ugy,
hogy a vonalazott fele legyen kivial.

3. lllessze g sablont a I6hharitd alsé belsd pereméhez tgy,
hogy a nyil hegye a vondszemre mutasson,

4. Jeltlie at a sablont a 10kharitora, majd ez alapjan
vagja ki a iokharitét.

lokharito )
voroszem

™~




